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вдавалось вкладати шлюб з правителями, до прикладу, мадам де Ментенон та Людовік XIV таємно стали подружжям. 

Засудження духовенства виражалось у м’якій формі, через власні інтереси. Священники Боссюе і Бурдалу публічно 

засуджували розпущеність короля, навіть допускались образи монарха. Проте, представники духовенства добивались 

домінуючого положення завдяки політичній обачності, що сприяла розвитку кар’єри. Кардинал Флери для того, щоб 

зберегти пост прем’єр-міністра, привів у ліжко своєму суверену мадам де Майї, щоб за її допомогою закріпити свій 

вплив [5]. 

Висновки. Отже, королівські фаворитки були дуже могутніми та проводили активну діяльність у сфері 

політики та культури. Бути фавориткою короля було єдиним шляхом для жінки стати соціально важливою 

особистістю. До прикладу, Аньєс Сорель сприяла розвитку модних тенденцій та пробудила інтерес аристократії на 

вишукані речі. Будучи патріоткою, вона підтримувала ідею війни з англійцями, щоб повністю вигнати їх з Франції. 

Іншим яскравим прикладом є маркіза де Помпадур, яка запрошувала видатних людей і будувала архітектурні 

пам’ятки. В політичній діяльності вона призначала міністрів, просувала до влади аристократичні роди, боролась зі 

своїми суперниками, була ініціатором зближення Франції та Англії, що правда негативно вплинуло в майбутньому. 

Титул «офіційної фаворитки» припинив своє існування після Великої французької революції.  
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Для багатьох громадян України підприємництво та бізнес є основним видом трудової діяльності. Особливо 

відчуває потяг до ведення власного бізнесу молоде покоління. Молодим людям може здаватися, що стати успішним 

підприємцем без знань і спеціальної підготовки не складно. Проте основні знання та навички потрібні як тим, хто 

має власний бізнес, так і тим, хто наймається на роботу, хто продає товар, і хто його купує. В умовах ринкової 

економіки темпи зростання підприємництва практично в усіх сферах стрімко зростає. Нажаль, українські підприємці 

зустрічаються із багатьма проблемами, що пов’язані із різними змінами в економіці країни, зокрема, із воєнними 

діями на нашій території, що впливають на стан реального бізнесу не тільки в Україні, а й за її межами. 

В Україні поняття «бізнес» і «підприємництво» сприймаються як слова-синоніми. Проте поняття «бізнес» 

ширше за змістом, оскільки до бізнесу належить здійснення будь-яких одноразових комерційних угод в будь-якій 

сфері діяльності, які направлені на одержання доходу. Суб’єктом в бізнесі називають бізнесменом або комерсантом. 

[1, с.6-7] 

Підприємництво є складовою бізнесу як особлива, інноваційна його форма. Важливими рисами 

підприємництва є діяльність «своїм коштом» (на основі приватної власності), з власної ініціативи, на власний ризик. 

Підприємці несуть повну матеріальну відповідальність за результати своєї діяльності, приймають на себе особистий 

ризик, а також всю повноту відповідальності за кінцеві результати бізнесу. 

У процесі своєї діяльності підприємець повинен передбачати можливість отримання збитків замість прибутку 

і навіть банкрутство. Повністю запобігти ризику неможливо, тому що складно прогнозувати розвиток подій на 

товарних ринках або дії фірм-партнерів, конкурентів чи покупців, особливо в умовах війни.  

Підприємництво, як один із різновидів творчої, пошукової, ризикової економічної діяльності, у більшості 

країн світу з ринковою економікою, вважається одним із найпрестижніших занять. Адже, саме цей вид діяльності у 

відповідних умовах найкращим чином виявляє людську суть, допомагає проявитися працівнику як особистості. 

Здійснюючи самостійну підприємницьку діяльність, працівник зростає як у професійному плані, так і в 

інтелектуальному. І це має цілком реальні позитивні наслідки для всього суспільства. Що більше в країні 

http://loveread.ec/read_book.php?id=74181&p=1
http://zif.onu.edu.ua/article/view/62168
https://zib.com.ua/ru/1139.html
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https://books.google.com.ua/books?id=2p2YEAAAQBAJ&pg=PA1&hl=uk&source=gbs_toc_r&cad=2#v=onepage&q&f=false
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реалізованих підприємців, то вища конкуренція, задоволені споживачі, швидкий прогрес. Тоді країна нагадує 

тренований організм спортсмена, готовий підкорювати нові рекорди. Що менше підприємців, то слабший розвиток, 

а країна нагадує статичне болото. 

Високий рівень підприємницької активності призводить не лише до зростання валового внутрішнього 

продукту (ВВП), створення робочих місць, збільшення рівня податкових відрахувань, підвищення рівня життя 

мешканців країни. Він також породжує соціальні та ментальні зміни, формує середній клас, дозволяє людині відчути 

себе господарем своєї долі, перестати бути залежним від влади чи роботодавця. 

Малий і середній бізнес в Україні за кількістю підприємств становить основу підприємництва. Він охоплює 

такі сфери, як: торгівля, ремонт автомобілів, побутових виробів та предметів особистого вжитку; операції з 

нерухомим майном, оренда, інжиніринг та надання послуг підприємцям; промисловість та будівництво. Серйозною 

проблемою для українського підприємництва на сьогодні є довготривалий і суттєво затратний процес отримання 

ліцензій, дозволів, погоджень, експертних висновків у будівництві; складна процедура закриття бізнесу; тощо.[2] 

До початку повномасштабного воєнного вторгнення росії найбільшим роботодавцем в Україні був середній 

та малий бізнес, а найпопулярнішою сферою діяльності малого та середнього бізнесу (МСБ) в Україні є оптова та 

роздрібна торгівля, ремонт автотранспорту.  

Далі в різних пропорціях для середнього і малого бізнесів йдуть промисловість, логістика, сільське 

господарство та будівництво.  

Важливою рисою для більшості малого і середнього бізнесу є географічна прив’язка до свого споживача. 

Саме цей фактор став вирішальним з початком війни. За даними Держстату, прифронтові та частково окуповані 

регіони відповідають за більш як 40% ВВП України. На їх території зареєстровані понад 45% компаній (за 

виключенням Києва). Важливо розуміти, що бойові дії руйнують фізичні активи підприємств. Частка підприємств, 

що перебувають під загрозою зникнення, у прифронтових та частково окупованих регіонах становить близько 45% 

для первинного сектору (сільське господарство та видобуток), 35% — для вторинного (заводи, фабрики, промислове 

виробництво) та 37% — для третинного сектору (послуги). Вплив війни на малий та середній бізнес також 

відрізняється, залежно від галузі. Так, МСБ сфери послуг страждають через скорочення населення в містах, що 

викликає як скорочення попиту на окремі види послуг (готельний та ресторанний бізнес, салони краси, надавачі 

позашкільних освітніх послуг, тощо), так і скорочення пропозиції висококваліфікованих спеціалістів (ІТ сектор, 

експерти в сфері фінансових, дизайнерських та консалтингових послуг). [4] 

Отже, підприємцям нашої країни потрібно докласти ще багато зусиль для відновлення різних секторів їх 

підприємницької діяльності. Державним органам необхідно усвідомити значення всіх форм бізнесу для формування 

бюджету країни, зменшити кількість необґрунтованих регуляторних обмежень, скоротити тривалість  дозвільно 

погоджувальних процедур, спростити  систему адміністрування податків та зборів, обліку та звітності тощо. [3, с.86] 

Незважаючи на суттєві проблеми в розвитку підприємницької діяльності в сучасних умовах, вітчизняні 

підприємці демонструють креативність, організованість і здатність підлаштовуватися до реалій життя. Вони 

знаходяться на передових позиціях у формуванні і становленні сервісної економіки, що забезпечує стійкість бізнесу, 

навіть в умовах війни. 
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Постановка проблеми. Організація соціокультурних заходів, зокрема івент-заходів, стає невід’ємною частиною 

культури територіальної громади. Актуальність соціокультурних заходів не викликає сумнівів, оскільки їх професійна 

організація дає можливість використати значний  соціокультурний потенціал населення та сприяє вирішенню 

проблем з відпочинку та дозвілля мешканців громади. 

Аналіз останніх досліджень і публікацій. Дослідженням процесу створення event-заходів у сучасних 

соціокультурних умовах займалися: Г. Боудіна, Х. Пієлічаті, О.Кузьмін, О.Мельник, В.Бліхарський, О. Жук, 

А.Кучарський, М.Заблоцький та ін. 

Виклад основного матеріалу. Івент є однією із важливих  форм соціокультурної діяльності,  він набуває 

популярності серед населення України. Організація івент-заходів у територіальних громадах є 

багатофункціональною, та  потребує професійних фахівців, які в ринкових умовах надають якісні  послуги  в 

https://mon.gov.ua/storage/app/media/pto/2021/04/19/Osnovy%20pidpryyemnytstva.pdf
http://ukrexport.gov.ua/ukr/zakon_v_sferi_zed/ukr/5225.html
https://sciencehorizon.com.ua/web/uploads/pdf/%E2%84%962(61)_84-90.pdf
https://www.epravda.com.ua/columns/2022/08/29/690937/
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